

选举议程被取消,张剑竞选国际足联理事遭变故

出场机会都没了,还怎么亮“剑”

北京时间9月27日下午,亚足联特别代表大会在印度果阿宣布召开,此次会议最引人关注的就是将选举产生三名国际足联理事会的新任委员,中国足协常务副主席张剑参选。然而出人意料的是,大会议程未获通过,选举将推迟进行。张剑随后在紧急会议中被增补为亚足联执委。

集体反对进行投票

今年5月份国际足联代表大会上,国际足联决定全面改革权力机构,用新成立的“国际足联理事会”取代原来的“国际足联执委会”,亚足联则拥有其中三个席位,这三名委员将在此次特别代表大会中选举产生。

然而当27日会议进行到投票通过大会议程时,在场的多数成员协会代表举起了表示反对的红色投票牌,最终结果为42票反对、1票赞成,大会此后的各项程序因此取消。

在之后举行的亚足联执委会紧急会议上,亚足联主席萨尔曼表示:“今天亚足联和亚洲足坛显示出了团结,向亚洲内外传递了明确的信号。”他同时感谢亚足联成员共同向外界表达出“一致的态度”。紧急会议随后推举中国足协常务副主席张剑进入亚足联执委会,任期至下一次特别代表大会召开。会后中国足协表示,尊重亚足联特别代表大会的决定,并将按既定计划推进下一步参选工作。中国足协将努力在亚洲和世界足球事务中做出积极贡献,发挥更大作用。

张剑本来呼声很高

亚足联在今年5月已经成立了专门的“竞选委员会”,负责此次理事会委员竞选的事宜。截至今年6月10日,总共有五名男性报名竞选两个国际足联理事会委员资格,有三名女性报名竞选一个国际足联理事会委员资格。

最初参加竞选的五位男性中有韩国足协主席郑梦奎,但



亚足联特别代表大会上,代表举起表示反对的红色投票牌。 新华社发

他在今年7月26日正式宣布退选,9月26日,亚足联正式宣布郑梦奎当选亚足联东亚区副主席,填补了张吉龙留下的空缺,这也被认为是郑梦奎退选的原因。其他四人中,除了中国足协的张剑之外,还有伊朗足协副主席兼中亚足联副主席阿里·卡法什安,卡塔尔足协副主席兼亚足联西亚区副主席、海湾足联副主席萨乌德,新加坡足协主席扎伊努丁·诺尔丁。

不过,就在选举开始之前,卡塔尔的萨乌德被亚足联禁止参加本次竞选,原因是8月26日国际足联伦理道德委员会向国际足联提出对萨乌德禁足30个

月的处罚,因为他拒绝对国际足联展开的调查予以配合。他的退出令本次竞选男子理事变成“三选二”的局面,如果投票顺利进行,张剑当选的可能性很大。

需赢得更多话语权

参会的44位代表中有42位投票反对选举进行,亚足联难得取得了惊人的一致,从表面上看正如亚足联主席萨尔曼说的那样,“亚足联和亚洲足坛显示出了团结,向外界表达出一致的态度”,但是这也表明,亚足联内部的纷争其实还很复杂。

因为大家都意识到,进入国

际足联理事会后,对于本国足协和足球的发展或者其他方面都会产生非常重要的作用。在这样的前提之下突然出现集体反对声,更加说明了亚足联内部并不团结,各国足协在利益博弈的过程当中,难度也越来越大。

但好消息是,此次亚足联执委会结束,张剑被增补为亚足联执委会委员,这对中国足球未来的长远发展,尤其是在亚足联获得更多话语权都有直接的帮助。

在国际足联还以“执委会”作为核心权力机构的年代,中国只有张吉龙在2011年参加过亚足联的正式公开竞选,可惜最终

综合新华社等稿件

欧冠拜仁明晨客场战马竞 安帅遭遇幸福的烦恼

北京时间29日凌晨,拜仁将做客卡尔德隆球场,迎战欧冠小组赛最强的对手马竞。上周末的联赛中因膝伤被提前换下的胡梅尔斯已经恢复了训练,应该能够参加这场焦点战,这倒也给主教练安切洛蒂带来了幸福的烦恼。

德国媒体称胡梅尔斯参加了全部的训练项目,而且把右膝缠着的绷带也拆掉了,看上去出战马竞没有什么问题。由于博阿滕也已经伤愈复出并踢了三场比赛,安切洛蒂很有可能在上任之后第一次排出博阿滕+胡梅尔斯的强力中卫搭档作为首发。此前因伤病和轮换等因素,两人还没有同时在场过。不过与此同时,马丁内斯在中卫位置的表现也不错,于是三位优秀中卫派谁出场和怎么轮换就成了一个问题。安帅坦言:“这是我面临的最困难的任务。”



胡梅尔斯(右)的复出将巩固拜仁的后防线。

胡梅尔斯本人也谈到了这个问题:“我认为这是一种称赞,也是对现实情况的整体评估,我认为我们的后防线水平很高。”队长拉姆则说:“你总是希望球队能够完整,所有球员都保持健康。”目前巴德施图贝尔还在养伤,博阿滕、胡梅尔斯和马丁内斯三人将

是中卫位置的主要人选。如果让马丁内斯像2012-2013年的三冠王赛季那样打后腰位置,那么拜仁中场的三个位置将有比达尔、阿隆索、蒂亚戈、马丁内斯、基米希和雷纳托·桑切斯六名球员,竞争同样非常激烈。不知在这场恶战当中,安帅会怎样排兵布阵。(华迪)

国足武汉集训备战世预赛 疲惫国脚让高洪波忧心

新华社武汉9月27日体育专电(记者 李劲峰 黎昌政)

中国足球队目前正在武汉备战俄罗斯世界杯亚洲区12强赛。主教练高洪波27日接受记者采访时表示,目前球员身体状况非常差,接下来三场比赛都会很困难。西安比赛场地经过检查,已具备比赛条件。

为备战10月份对阵叙利亚和乌兹别克斯坦的两场比赛,国足全队于26日陆续抵达武汉集结,开展为期一周的集训。现效力于荷兰维特斯队的张玉宁原计划28日才能赶到武汉,也提前赶来与球队会合,并出现在27日的首场训练中。记者在现场看到,首场训练通过网式足球等方式,帮助球员恢复状态。

高洪波说,李学鹏因为肌肉拉伤,无法参加训练。这两天球队将根据球员训练情况做一个全面评估后,再决定是

否补充增加球员。大部分球员到武汉后,都反映身体肌肉疲劳,竞技状态方面受影响也比较大。

“中超联赛还剩四轮,恒大、鲁能、上港等球队的国家队队员都已经打了近50场比赛。”高洪波说,联赛打到后期,伤病与疲劳使球员状态都处于最低潮,接下来10月、11月的三场比赛,对中国队备战而言将是最困难的三场球。“如何调整出队员最佳状态、最佳组合,是我们当务之急。”

“国家队不少球员在中超俱乐部都承受非常大的责任与压力,除帮俱乐部取得胜利外,公众对他们个人表现也有过多关注。”高洪波说,无论武磊,还是杨旭、冯潇霆、张琳芃,他们职业生涯都做得非常不错,我们不能过分地要求。“他们都是成熟球员,(相信)能够自己调整好。”